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Figura 2. Iimagen modificada. Stankizwicz P, et al. Trends in (Genetics {2002). Representacion esquematica de
log mecantzmos de recombmacion ne alelica enfre cromosomas (NARH) mediados por LCE: El producto de
recombmacion enfre cromosomas. cromafides o intereromosomas (que presentan la misma orientacaon peo no
extan alineadoz ocasiona deleciones (dely choplicaciones (cup) como se muestra en ia) (by (<) El producto de
recombing cion mrna omatides coando la artentacion e diferente ocazionn myvesiones {nv) como resultaco (dy
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Figura 3. Imagen modificacla Fanandez et al. Clinical Genetic (2005). Esquema ue localiza la bana L.
de la regon 1. del brazo large del cromoszoma 22: en la ¢ue =e muestra la cistribucion de zecuencias
repefidas o LORs (low copy repeafs) (ue participan como sustrato de eventos de recombinacion. Puede
observarse tambien la extension delos segmentosmas frecuentemente delecionados.
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